



Прокуратура Краснодарского края создала несколько 30-секундных видеороликов, направленных на борьбу с вербовщиками «Исламского государства».

Транслироваться эти видеоролики будут с 1 февраля на больших рекламных экранах в многолюдных местах и по местному телевидению.

Стоит отметить, что в прошлом году правоохранители Краснодарского края арестовали 16 человек, которые пытались присоединиться к радикальным группировкам. Кроме того, заблокировано 172 сайта с пропагандой экстремизма. Особое беспокойство полицейских вызывает тот факт, что в прошлом году было зарегистрировано несколько попыток вербовки школьников в образовательных учреждениях Краснодарского края.

«Видеоролики призваны, в первую очередь, предостеречь от попадания под влияние экстремистов детей и молодежи. Именно с этими категориями и предпочитают работать вербовщики ИГИЛ», - отметили в Прокуратуре Краснодарского края.

Молодежь и дети - главная мишень вербовщиков ИГИЛ.